

#### Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren An der Deponie Lindenthal

Gemarkungen: Lindenthal, Breitenfeld Stadt: kreisfreie Stadt Leipzig

Verfahrenskennzahl: 62.21-130141

# Öffentliche Bekanntmachung Einladung zur 1. Teilnehmerversammlung Auslegung der Ergebnisse der Wertermittlung

Mit Beschluss vom 25.10.2018 wurde von der Stadt Leipzig, Amt für Geoinformation und Bodenordnung, das vereinfachte Flurbereinigungsverfahren An der Deponie Lindenthal angeordnet und mit Beschluss vom 07.09.2022 erweitert.

Der durch Sachverständige ergänzte Vorstand der Teilnehmergemeinschaft An der Deponie Lindenthal ist zuständig für die Wertermittlung im vereinfachten Flurbereinigungsverfahren An der Deponie Lindenthal. Die von ihm beschlossenen Ergebnisse der Wertermittlung sind in der Wertermittlungskarte eingetragen. Die Ergebnisse sind nunmehr den Beteiligten zu erläutern und zur Einsichtnahme auszulegen.

Die Eigentümer von Grundstücken, Gebäuden und Anlagen sowie die Erbbauberechtigten (Teilnehmer) im Flurbereinigungsgebiet werden hiermit zur **1. Teilnehmerversammlung** am

### Donnerstag den 28.09.2023 um 18:00 Uhr in das Rathaus Lindenthal, Erich-Thiele-Straße 2 in 04158 Leipzig

eingeladen. Die Teilnehmerversammlung findet öffentlich statt.

# Tagesordnung:

- 1. Allgemeines
- 2. Bericht zum Stand des Verfahrens
- 3. Erläuterung der Ergebnisse der Wertermittlung
- 4. Vorstellung der Maßnahmenvorschläge für den Wege- und Gewässerplan
- 5. Weiterer Verfahrensablauf
- 6. Allgemeine Aussprache

Im Tagesordnungspunkt 3 werden die Ergebnisse der Wertermittlung den Beteiligten gemäß § 6 SächsAGFlurbG vorgestellt und erläutert.

#### Auslegung

Im Anschluss der Teilnehmerversammlung erfolgt gemäß § 6 SächsAGFlurbG die Auslegung der Wertermittlungsergebnisse zur Einsichtnahme durch Beteiligte in der Zeit vom **29.09. bis 26.10.2023** im Amt für Geoinformation und Bodenordnung, Abteilung Bodenordnung/ Flurbereinigung und Wertermittlung, Burgplatz 1, 04109 Leipzig, Stadthaus, Zimmer 453 von Montag bis Freitag zwischen **8:00 und 12:00 Uhr** sowie nach telefonischer Vereinbarung unter Tel.: 0341-123 5061.

Darüber hinaus sind der Wertermittlungsrahmen und die -karte im genannten Zeitraum auf der Internetseite der Stadt Leipzig unter

https://www.leipzig.de/bauen-und-wohnen/bauen/flurbereinigung/flurbereinigungsverfahren-an-der-deponie-lindenthal

abrufbar.

Es wird darauf hingewiesen, dass während der Zeit der Auslegung schriftliche Einwendungen bei der Teilnehmergemeinschaft An der Deponie Lindenthal vorgebracht werden können. Die Einwände können sich gegen die Ergebnisse der Wertermittlung aller Grundstücke richten, nicht nur der Eigenen.

Der Vorstand der Teilnehmergemeinschaft wird nach Behebung begründeter Einwendungen die Ergebnisse der Wertermittlung feststellen. Die Feststellung wird mit Rechtsbehelfsbelehrung öffentlich bekannt gemacht.

Bei Fragen hierzu stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Leipzig, den 01.09.2023

gez. Püngel Vorsitzende der Teilnehmergemeinschaft An der Deponie Lindenthal

#### Hinweis

Bitte beachten Sie auch unsere Internetseite, unter der das Verfahren und die bisher durchgeführten Verfahrensschritte vorgestellt werden: <a href="https://www.leipzig.de/bauen-und-wohnen/bauen/flurbereinigung/flurbereinigungsverfahren-an-der-deponie-lindenthal">https://www.leipzig.de/bauen-und-wohnen/bauen/flurbereinigung/flurbereinigungsverfahren-an-der-deponie-lindenthal</a>

Darüber hinaus ist die Teilnehmergemeinschaft An der Deponie Lindenthal auch auf der Beteiligungsplattform "PLACEm" vertreten. Als Beteiligter im Flurbereinigungsverfahren können Sie mit Nutzung dieser Plattform auf aktuelle Verfahrensschritte, Beteiligungen und Termine hingewiesen werden. Laden Sie sich die App "PLACEm" herunter und Sie können zusätzlich den Erhalt von Push-Nachrichten zustimmen, um neue Beiträge direkt auf Ihrem Smartphone (App-fähiges Mobiltelefon) angezeigt zu bekommen. Über den abgebildeten QR-Code gelangen Sie zu "PLACEm".

